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B2数学详解

1．B；
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带入化简。
2．B；设乙先走了
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，甲走了
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，则根据题意，有
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，所以甲车是在8时15分出发的。

3. B；解法一、从3名女生中任取2人“捆”在一起记作A，（A共有
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种不同排法），剩下一名女生记作B，两名男生分别记作甲、乙；则男生甲必须在A、B之间（若甲在A、B两端。则为使A、B不相邻，只有把男生乙排在A、B之间，此时就不能满足男生甲不在两端的要求）此时共有6×2＝12种排法（A左B右和A右B左）最后再在排好的三个元素中选出四个位置插入乙，所以，共有12×4＝48种不同排法。

解法二；同解法一，从3名女生中任取2人“捆”在一起记作A，（A共有
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种不同排法），剩下一名女生记作B，两名男生分别记作甲、乙；为使男生甲不在两端可分三类情况：

第一类：女生A、B在两端，男生甲、乙在中间，共有
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=24种排法；

第二类：“捆绑”A和男生乙在两端，则中间女生B和男生甲只有一种排法，此时共有
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种排法

第三类：女生B和男生乙在两端，同样中间“捆绑”A和男生甲也只有一种排法。

此时共有
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     三类之和为24＋12＋12＝48

4.选C
5.共两种，选A

6.选C，可取特值求解
7. C；设甲、乙两个工程队单独完成该工程各需
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天、
[image: image13.wmf]y

天，由题意得方程组
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，解得
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，所以两队合作18天后剩下乙做
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天，即乙一共做了
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天。

8．E；由已知
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并且
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，则
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能被
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整除，即
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，从而多项式为
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，所以除以
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9.E 
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，注意等数量分组要除以组数的全排列
10.D，所围成图形为菱形。
11. D；如图
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12．D；连结
[image: image28.wmf]BE

，
[image: image29.wmf]BEC

D

的面积=
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×正方形
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的面积=16;
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故
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的面积=正方形
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的面积-
[image: image46.wmf]ABD

D

的面积-
[image: image47.wmf]BPC

D

的面积-
[image: image48.wmf]DPC

D

的面积=64-32-16-8=8(平方单位)。

13.画图，选A

14.列方程求解，选D

15．C；解析因为将12个组分成4个组的分法有[image: image49.wmf]444
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16．A；条件（1），一位数的有4个，两位数的有45个，是90位的，再添三位数100，102，104，第101位正好是“104”中的“1”充分；条件（2），同理，第105位只需再添106即可，则为“106”中的“0”，不充分。

17．A；条件（1），
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时，即
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，等号成立。所以条件（1）充分。条件（2），显然
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18．E；条件（1），
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，不充分；条件（2）
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19．B；画图

20．C；不妨设方程的根
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（1）当
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（2）当
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，解得
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综上所述，
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21．E；显然考虑联合，则等差数列
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22.选B。

23．A；本题若将直线方程代入曲线方程，化简根据△>0求解会出错误，因此采用数形结合较好，曲线C表示的是半圆，直线：y=k(x-2)+4过定点P（2，4）显然PA与半圆有两个交点，而直线PA的斜率为
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24．D；条件（2）所有可能的比赛分组情况共有[image: image86.wmf]22
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种，甲乙相遇的分组情况恰好有6种。    

25．B；条件（1）显然无法计算，不充分；条件（2），客车速度为20米/秒，货车速度为
[image: image87.wmf]3

50

米/秒，故货车长(
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+20)×12=440(米)，它有车厢(440÷10)-2=42(节)，从而这些矿石可炼铁42×50×60%=1260(吨)。
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